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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL 1B DE MAYO DE 199B
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Mutep 1. La sesión dio inici o a las 10:00 horas, con el siguiente orden del día:

1. Informe de las actividades realizadas por el Dr. Benny W eiss Steider .

2 . Revisión y aprobación del ac ta de la ses ión ordinaria del 22 de abri l de 1998.

3 . Informe de las comisiones del Consejo Técnico

Asuntos Estudiantiles
Reglamentos
Asuntos del Personal Académico

ESTHER CRUZ BELTRAN
JUAN JOSE DIAl ESOUIVEL
FABIAN FLORES BORJA
JUAN MANUEL JAQUEl BERMUDEl

.:>
,4~;t¿,...Q..,/>-~l-lckWtr- ,

5 . El Consejo Intern o de Posgrado, envía el Proyecto del Plan de Estudios de la
Maestría de Especialización Prof esional en Psicología.

6. Asuntos pendientes de sesiones anteriores:

4 . Inconformidad que presentan profesores por el nivel asignado para ingreso y
renovaci ón del PAlDE.

r-------------- -------------------------------------,, ,
: Proyecto de Creación del Plan de Estudios de Especialización en Investigación:
: Educativa. (versión modif icada) :
, I

: Reglamento para el fun cionami ento del Consejo Asesor Interno de :
1 Informática, I
, I
, I(/ ¡Reglamento Intern o de Evaluaci ón de la Carrera de Médico Ciru jano. !

l \ \'/:El profesor MIGUEL CASTILLO GONZALEZ. solici ta información res pecto al :
"-- : concu rso que realizó para obtener la definitividad como Profesor de :

1 Asignatura "A " , 1

~~~:~~::::~: -~c~~:~~-:~~:o~-:- :::.::::: -::-:~:-::~~::-:: -~5
profesores :

. .""""
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FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CI;.LEBRADA
EL18 DE MAYO DE 1998

JOSEFINA lOPEZ MANJARRES
BARBARA SUSANA LUNA ROSALES
lETICIA OROZCO CUANAlO
MARTHA PATRICIA ORTEGA MORENO
GUADALUPE RDSETE MOHEDANO
HORACIO TOVAlIN AHUMADA

8. Dictámenes de concursos de oposición y/o promoción. enviados por las
di ferentes comisiones dictaminadoras .

9 . Profesores que solicitan revisión de concurso de oposición.

Resultados de Evaluación para renovación 19 94.

11 . El Lic . ARMANDO RIVERA MARTlNEZ. solicit a 40 horas de apoyo académico.

12. La profesora MA.DEl CARMEN GARelA RODRIGUEZ, solicita información respecto
al concurso que real izó para obtener la definitividad como Profesor de
Asignatura "A ".

10 . El profesor ALBERTO MONROY GARCIA. solici ta se le asigne una plaza de
Profesor T itular.

13 . La profesora MARIA GAlIA MARTINEZ flORES, solicita se le prorrogue la fe cha de
exa me n para obtener la Definit ividad como Profesor de A signatura "A ".

14. La prof esora BLANCA E. RAMIREZ HERRERA, informa que se incorpora a sus hora s
frente a grupo y no asistirá al Diplomado Maloclusiones, al que t enía permiso de
asistir.

15. La Secret ar fa de Asuntos Estudiantil es, envía para su apr obación el Calend ario
Esc olar 1999-1 Y 199 9 -2 .

/
J 16. Resultad os de evaluación para ingreso al PAlDE Que presenta la ComisiónJ'Y Evaluadora de las Ciencias Sociales .

17 . Resul t ados de las inconformi dades presentadas por prof esores por el nivel
asignado para el PRIDE.
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FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
El 18 DE MAYO DE 1998

VMlV~DA.D NAC,IONAL

A~Art:
MEXIc:,O 18 . Informes de Actividades 1997 y Planes de Trabajo 1998, que presentan las

diferentes carreras y área de la Facultad. '-.....-

19 . Premio al "Mérito Docente" 1996. que presenta la Carrera de Pslcoloq fa.

20. Contrataci ón del mes de abril.

21 . Asuntos Generales:

El Comi té Acad émico de la Carrera de Biologra, env ía la fundame nta ci ón
académica para la apertura de las nuevas salidas te rminales.

El Comité Acad émico de la Carrera de Biología. envía las propuestas para la
consti tuci6n de las nuevas salidas terminales.

El Comi té Académico de la Carre ra de Biología. solici ta Que se aprueben las
nueva s salidas term inales únicamente en Zara goza.

El Comité Académico de la Carrera de Biología. propone los mecanismos de
operatividad para la apertura de las nuevas salidas terminales .

El Comité Académico de la Carrera de Biología, propone la alte rnat iva de
titulaci ón por experiencias profesional para la Carrera de Bioloqla.

El Comité Académico de la Carrera de Biología, envía el Proyecto de
Investigaci ón del M. en C. Raf ael Muñoz Márquez Trujillo.

El Prof. MAURO ARRIETA SANCHEZ, solicita una prórroga para la pu blicación
de su concurso de oposici6n como Profesor de Asignatura " A" Definitivo,
en el área de Oufmica Anal ítica de la Asignatura Laborat orio de Ciencia
Básica 1I1 de la Carrera de O.F.B., porque presentará ot ro examen en las
mi sma s fech as.

La Prota. EVANGElINA lOPEZ NIETO. solici ta una prórroga para la
publicación de su concurso de oposición como Profesor de Asignatura "A"
Definitivo. en el área de Microbiología (Laboratorio ) de la Carrera de Médico_ M Cirujano.

CL ~ l a Consejera Jul ieta de la luz c arera y García. solic ita la ratificaci ón de laI )"0-./~ 'Profesora tUIZA PIZETA ANDRADE, como Profesor de Asignatura "A"
~. Oefinit ivo en el área so~a Asig natura Seminario deJntegraeión I y

"A JJI-::~ -Z ~
•
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FACULTAD DEssnnnosSUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 1998

(Humanidades) de la Carrera de Cirujano Dentista.

Información sobre Seguro Médico de los alumnos.

Nombramiento de la Comisión Evaluadora del Programa de Premio al
Profesor de Asignatura del Area de las Ciencias Biológicas.

•

11. l a sesión estuvo presidida por el M .C. ALFREDO JESUS MIRANDA SANCHEZ,
Decano del Consejo Técnico. actuando como secretario el r.n. MIGUEL JOSE
FLORES GALAZ.

III. A esta sesión asistieron los siguientes Consejeros Técnicos:

LIC. ADRIANA S. GUERRERO DE LEON
M.C. ALFREDO JESUS MIRANDA SANCHEZ
C.D. ALFREDO S. SANCHEZ FIGUEROA
C.D. JOSE DE JESUS CASTAÑEDA CAMPERO
LIC. JUAN MA RTINEZ BERRIOZABAL
M .en C. CARLOS PEREZ MALVAEZ
O.F.B. JOSE ANGEL ROJAS ZAMORANO
a .F.S. MARIA DEL ROCIO BRECEDA HERNANDEZ
M .C. JUAN REVUELTA TOLEDO MEDINA
PROFRA. JULlETA DE LA LUZ GARCIA Y GARCIA
C.D. IRMA ADELA MARTINEZ ZAM8RANO
M .en IBSH. ANGELlCA FLORES RAMIREZ
MTRA. ESMERALDA BELLIDO CASTAÑOS
ALUMNO GERARDD RAMOS MANDUJANO
ALUMNO CARLOS FCO. TORRES GUARNEROS

l os acuerdos en relación al orden del día, fueron los siguientes:

Informe de las actividades realizadas por el Dr. Benny Weiss Steider.

No hubo
(

2. Revisión y aprobación del acta de la sesión ordinaria del 22 de abril de 19 8 .

Se aprueba y se firma.

"""'--" . Informe de las comisiones del Consejo Técnico

, Asuntos Estudiantile s No hUb,;z:-~~~~~

•



FACULTAD DE FSfUDlOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 199 B
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MExIC,O
Reglamentos
La Comisión de Reglamentos. informa que fueron revisada la Propuesta de
modificaciones al Reglamento Interno del Departamento de Lenguas Extranjeras
y no existen inconveniente en Que este Consejo Técnico apruebe.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

Inconformidad que presenta la profesora LAURA AlVAREZ SANCHEZ. por el nivel
asignado en el PRIDE.

La Comisión de Reglamentos. informa también que se revisó la Propuesta para
la Creación de la Comisión Asesora de Idiomas. y Que no hay ningún
inconveniente para su aprobación.

Consejo Técnico. aprueba por unanimidad.

Asuntos del Personal Académico No hubo

Consejo Técnico tu rnará la solicitud de la profesora a la Comisión Evaluadora
del PRIDE del Area de las Ciencias Sociales. en cuanto se integre. para su
revisión.

No procede debido a Que no puede inco nformarse dos veces.

La profesora MARIA PATRICIA VELASCO DE LEON. presenta una segunda
inconformidad por el nivel asig nado en el PRIDE .

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

5. El Consejo Interno de Posgrado. env ía el Proyecto del Plan de Estudios de la
Maest rra de Especialización Profesional en Psicología .

(\'(:}--
~X6. As untos pendientes de sesiones anteriores:

- ct t»J1 i;'::.~~:::~~e~:i:~~:~~::::::'::i:::::::.::~:a~~~-e~~~:e~:::c~:n¡_{ /d" :Educativa_ (versión modificada) ,

~~'
~s,+J..CI;
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FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL 18 DE MAYO DE 1998

Consejo Técnico acordó dejar pendiente para la próxima sesión.

Reglamento Int erno de Evaluación de la Carrera de Médico Cirujano.

Consejo Técn ico acordó dejar pendiente para la próxima sesión.

El profesor MIGUEL CASTillO GONZALEZ. solicita in fo rmación respecto al
co ncurso que realizó para obtener la definitividad co mo Profesor de
Asignatura "A " .

I JaSE MIGUEL CASTILLO GONZALEZ. La Comisión Especial Revisora. inform a
que no se encontraron errores en cuanto a cali ficaciones o irr egularidades en
el proceso. rec omendando la rat if icación del dictamen como no seleccionado.

Consejo Técnico. tomando en cuenta la opinión de la Comisión. acordó
rati ficar el dictamen de No seleccionado en la plaza de Profesor de
Asignatura NA". en el área de AmbientaJísm o. de la A signatura (Módulo)
Laboratorío Integral de Biologia V de la Carrera de Biologia.

Consejo Técnico. ratificó el dictamen de la Comisión Dictaminadora de la
Carrera de Biologia. donde se declara Definitiva a la profesora MA. DE LOS
ANGELES GALVAN VILLA NUEVA. en la Plaza de Profesor de Asignatura NA .... en
el área de Ambientalismo, de la A signatura (Módulo) Laboratorío Integral de
Biologla V, de la Carrera de Biología, el cual procede a pertlr del 10 de junio
L~_~~9J~ ~

Solicitudes de li cencias. permisos o diferim iento de año sabático, de los
profesores :

ESTHER CRUZ 8ELTRAN
Solic ita di feri r el año sabático por un año . por encontrarse reali zando actividades
académicas.

Consejo Técnico, aprueba p or unanimidad.
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FACULTAD DEFSTUDlOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

1
ACTA DE LA SESION ORDINARIA CElEBRADA

EL lB DE MAYO DE 199B

JUAN JOS E DIAZ ESOUIVEL
Solicita permiso del 25 de mayo al 8 de junio de 1998. para asistir al 2 .
World Meeting on Pharmaceut ics, Biopharmaceut ics and Pharmaceutical
Technology, que se llevará a cabo en París. Francia. "'--

Consejo Técnico. aprueba por unanimidad.

FABIAN FLORES BORJA
Solicita permiso por tres años sin goce de sueldo para realizar estudios de
doctorado en la Unlversttv College London.

Cons ejo Técnico, acord6 no autorizar.

JUAN MANUEL JAQUEl BERMUDEZ
Solicita permiso para asistir al Diplomado de A tención Integ rada de
Ma loclusiones. en los grupos 1301-2401 el lunes de 7:00 a 14:00 hrs. V en los
grupos 1355-2455 los vie rnes de 14:00 a 2 1:00 horas. del 13 de abril al 12 de
octubre de 1998 .

Consejo Técnico. aprueba por unanimidad.

JOSEFINA LDPEZ MANJARRES
Solic ita permiso a partir del 9 de febrero al 8 de agos to de 1998. para cont inuar
con sus estudios de Ant ropología Social.

del 3 de agosto de 19 98 al 2 de
BARBARA SUSANA LUNA ROSALES
Solicita disfrutar del año sabá tico a part ir
agosto de 19 9 9,

Consejo Técotco. aprueba por unanimidad.

Consejo Técnica, aprueba por unanimidad.

LETlCIA OROZCO CUANALO
Solicita permiso los días lunes en los grupo s 2284·2204 de 7:00 a 9:00 y de
10:00 a 13:00 V los días jueves de 10:00 a 13:00 horas en el grupo 2206. para
cursa r la Maestrea en Odontología.

Consejo T écnico, acordó deja! pendiente, para que el Comité Académico de l~'
___ '~V" ...C~81'e'a de cirujano Dentista. emita su autorización. L'_~",
r-U ..- '

W /;&" lJ
, ~ \.

~g,-C ).(ffY ,,
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CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL l B DE MAYO DE 199B

MARTHA PATRICIA ORTEGA MORENO
Solicita permiso los días miércoles de 14:00 a 20 horas. para
Diplomado en Informática Médica del 18 de mayo al 27 de noviembre

Consejo récntco, acordd no autorizd el permiso.

Consejo t écotco. ratifica los dictAmenes de los siguientes profesores:

DEFINITIVO
DEFINITIVO

Dictam en:

MARIO MARTINEZ ROBLES
MIGU ERTO RAMIREZ SOSA

Nombre del rofesor:

Consejo Técnico, acordó dej ar p endiente la autoriza ción, hasta que se t enga la
in formacidn de la Dirección General de Asuntos del Personal Académico, sobre
su solicitud de beca.

HORACIO TOVAlIN AHUMADA
Solicita permiso para realizar estudios de doct orado en Salud Ocupacional en la
Escuela de Salud Pública de la Unive rsidad de Texas.

8 . Dictámenes de concursos de oposición ylo promoción. envi ados por las
diferentes comisiones dictaminadoras.

MARIA JOSE MAROUES DOS SANTOS
Solicita gozar de su año sabático a partir del 10 de agos to de 1998. para
realizar la nueva edición del libro Probabil idad y Estadísti ca.

Consejo Técnico. aprueba por unanimidad.

GUADALUPE RDSETE MOHEDANO
Solicita permiso del 20 al 29 de mayo para asistir al Seminario "We shall be
conv ering th e sciences, interaction of anima l and human behavior an seen fr om
education leaminq", que se efectuará en l os Angeles Calif ornia.

1""'- Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

Veint inueve plazas de Profesor de Asignatura "A" Definit ivo. en el área de
Clínicas Médicas. de la asignatu ra (módulo) Introductorio. Piel y Músculo
Esquelét ico. Aparato Respirat orio. Aparato Cardiovascular. Aparato diijest ivo.
Aparat o Urogenita l. Sistema Nervioso y órganos de los Sentidos. ~'l ma
Endocrino (Práctica), de la Carrera de Médico Cirujano. las cuales pro a(j :\
partir del 18 de mayo de 1998._ ....--....



DEFINITIVA
DEFINITIVO
DEFINITIVO
DEFINITIVO
DEFINITIVA
DEFINITIVA
DEFINITIVA
DEFINITIVA
DEFINITIVO
NO SELECCIONADO
NO SELECCIONADO
NO SELECCIONADA
NO SELECCIONADA
NO SELECCIONADO
DEFINITIVO
DEFINITIVA
DEFINITIVA
DEFINITIVO
DEFINITIVA

DefiNITIVO
DEFINITIVO
DEFINITIVA
DEFINITIVA
NO SelECCIONADO

NO SELECCIONADA

FERNANDO VELAZQUEZ PEfilA
FRANCISCO JAVIER PARADA GARCIA
MARIA LUCINDA AGUIRRE CRUZ
MARIA DEL ROSARIO LOPEZ MENDOZA
DANTE A GUlLAR NAVARRETE

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 199B

FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

Diez plazas de Profesor de Asignatura "A" Definitivo. en el área de
Microbiología. de la asignatura (módulo) La Salud del Hombre y su Ambiente,
Crecimiento y Desarrollo Intrauterino. Parto. Puerperio y Periodo Perinatal,
Crecimiento y Desarrollo Extrauterino (Práctical . de la Carrera de Médico
Cirujano. las cuales proceden a partir del 18 de mayo de 1998.

MARISELA TORRES VACA
LEOPOLDO ESCOBAR DlAZ
JOSE ERASTO SALGADO BARRERA
HUGO HERNANDEZ FUENTES
SANDRA PEfilA RODRIGUEZ
ROCIO PANIAGUA HERNANDEZ
MARTHA BEATRIZ CRUZ CRUZ
SILVIA CORNU MONSALVO
BONIFACIO CABALLERO NOGUEZ
JULIO MARTINEZ MEZA
SALVADOR RODRIGUEZ MINA
PATRICIA VALDOS MENESES
MARIA DEL CARMEN DElGADILLO
RAMON JAIME PALOMARES GUERRERO
DANIELLLERANDI DAMIAN
BARBARA MARIA SANCHEZ ARRECLA
ROSA IRENE MONDRAGON VALDES
FElIX MORALES GONZALEZ
PATRICIA ACEVEDO BALlINAS

EVANGElINA lOPEZ NIETO

Dos plazas de Profesor de Asignatura "A" Definitivo. en el área de
Microbiología. de la asignatura trnéduto) La Salud del Hombre y su Ambiente.
Crecimiento y Desarrollo Intrauterino. Parto. Puerperio y Periodo Perin atal , Crecimiento
y Desarrollo Extrauterino (pri1ctical. de la Carrera de Médico Cirujano.

V}l IV~DAD NAe:,tONAl
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FAUJLTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 199B

Dos plazas de Profesor de Asignatura "A- Def initivo. en el ár~
Humanidades. de la asignatura (módulol la Salud del Hombre y su A mbiente.
Crecimiento y Desarrollo Intrauterino. Parto. Puerperio y Periodo Perinatal,
Crecimiento y Desarrollo Ext rauterino (Práctica) . de la Carrera de Médico
Cirujano. las cuales proceden a partir del 18 de mayo de 1998.

ARTURO DE LA ROSA VAlDERRAMA
FERNANDO PEREZ MORALES

DEFINITIVO
DEFINITIVO

Una plaza de Profesor de A signatura " A" Definitivo. en el área de Química
Orgánica Experimental. de la asignatura (módulo) Laboratorio de Ciencia Básica 111.
de las Carre ras de Químico Farmacéut ico Biólogo. Ingeniería Química y
Biología. el cual procede a part ir del 18 de mayo de 1998.

Una plazas de Profesor de Asignatur a -A " Defi nitivo. en el área de Tecn ología
Farmacéutica . de la asignatura (módulol Tecnologra Farmacéutica 11 (laboratorio).
de la Carrera de Químico Farmacéutico Biólogo. el cual procede a partir del 18
de mayo de 19 98.

MAATHA ORTIZ ROJAS

SUSANA EUGENIA RODRIGUEZ BARBERO

DEFINITIVA

DEFINITIVA

Consejo Técn ico se da por enterado de los dic támenes de Definitlvidad : los
cuales serán rat if icados o rec ti ficados en el momento de concluir las revisiones
de concurso. en caso de que éstas se presenten. SOLO SE RATIFICAN LOS
CASOS EN LOS CUALES LOS PROFESORES OBTUVIERON EL DICTAMEN DE NO
SELECCIONADO

Dictamen:

I

Nombre del retesar:

Una plaza de Profesor de Asigna tura "A - Def initivo. en el área de CI¡
Médicas. de la asignatura (módulo) la Salud del Hombre y su Ambi
Crecimiento y Desarrollo Intrauterino. Parto. Puerperio y Periodo Peri

--"\:2~Crecimiento esarrollo Extrauterino (Práctical. de la Carrera de M
Cirujan >¡



ACTA DE LA SESION ORDINARIA CElEBRADA
EL 18 DE MAYO DE 1998

FACULTAD DE ESTlJDlOSSUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

DEFINITIVO
NO SELECCIONADA

LEOPOLDO ESCOBAR DlAZ
MARIA DEL RUBI RIVERA MEDINA

VJt4 IY~DAD N AqONAL
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DEFINITIVA
NO SELECCIONA DO

Una plaza de Profesor de Asignatura "A" Defi nitivo, en el área de
Epidemlolo qfa, de la asignatura (módulo) La Salud del Hombre y su Ambiente,
Crecimiento y Desarrollo Intraute rino , Parto, Puerperi o y Periodo Perlnetal ,
Crecimiento V Desarro llo Extraut erino (Práctica) , de la Carrera de Médico
Cirujano.

PABLO GARRIDO BUSTAMANTE Definit ividad de Profesor de Carrera
Asociado "C" Interino a Profesor de Carrera
Asociado "C" Definit ivo , en el área de
Metodolog fa General y Experimental, de la
Carrera de Psrcotoare. el cual procede a

artir 18 de marz de 1998.

FRANCISCO JAVIER PARADA CARCIA Promoci6n de Profesor de Asignatura "A"
Definitivo a Profesor de Asignatura "B"
Definitivo, en el área de Genética Cneice, de
la Asignatura IMódulo) Genét ica
(laboratorio), de la Carrera de Qufmico
Farmacéutico Biólogo, el cual procede a

artfr 9 de octubre de 1997 .

FRANCISCO JAVIER PARADA CARCIA Prom oción de Profesor de Asig natu ra "A"
Definitivo a Profesor de Asignatura "B"
Definitivo. en el área de lnmuncloc ra. de la
Asignatura IMódulo) tnmunotoqra
(laborato rio). de la Carrera de Ourmico
Farmacéutico Biólogo, el cual procede a

artir 9 de octubre de 1997.

LETICIA FERRO FLORES
JOS E 8ULMARO TORRES JIMENEZ

PA BLO HERNANDEZ JACOME NO PROCEDE la promoción de Profesor de
Asignatu ra "A " Definitivo a Profesor de
Asignatura "6" Definitivo. en el área de
Matemáti cas de la Asignatu ra (Módulo)
Bloestadrstica de la Carrera de Qufmico
Farmacéutico Biólo o .

Nombre del rotesor: Promoción:

Se ratifican los dictámenes de Promoción Definitividad de los si uientes:



ACTA DE LA SESIDN ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 199B

FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

Definitividad de Profesor de Carrera
Asociado "C " Interina a Profesor de (rera
Asociado " C" Def initi va, en el área
Psicologfa Social, de la Carrera de
Psicologla. el cual procede a partir 13 de
marzo de 1998.

JULlETA MQNJARRAZ CARRAZCO

VmV~DAD NAqoHAl
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Definitividad de Profesor de Carrera
Asociado "C" Interino a Prof esor de Carrera
Asociado "C" Definitivo. en el área de
Epfdemloloqra . de la Carrera de Médico
Cirujano. el cual procede a parti r ~ 17 de
marzo de 1998.

Definitividad de Profesor de Carrera
Asociado "C" Interino a Profeso r de Carrera
Asociado "C" Definitivo. en el área de
Ourmlca Orgánica Experimen tal, de la
Carrera de Oufmico Farmacéuti co Biólogo, el
cua l rocede a artir 10. de abril de 1997 .

Defin itividad de Técnico Acadé mico Titular
" A" Inte rino a Técnico Aca démico Titular
"A " Definitivo. en el área de Computación.
del Departamento de Informática . el cual

rocede a ertlr 24 de marzo de 1998.
Definitividad de Profesor de Carrera
Asociado "C" Interino a Profesor de Carrera
Asociado "C" Definitivo . en el área de
Psicoloura Educativa. de la Carrera de
Pslcotoqra. el cual procede a partir 17 de
marzo de 1998.
Definitividad de Profesor de Carrera
Asociado "C" Interino a Profe sor de Carrera
Asociado "C" Defin itivo. en el área de
Psicotoqra Educativa. de la Carrera de
Pstcotcara, el cual pro cede a parti r 17 de
marzo de 1998.

ROBERTO MORALES LEDEZMA

MARIA TERESA MENDOZA MATA

FELIPE RAMIREZ GUZMAN

GUADALUPE REYES VARGAS

JOSE LUIS OSDRNO CDVARRUBIAS

El Consejo Técnico, acordó dejar pendiente el dictamen de la Profesora LOURDES
DE LA ROSA GARCIA, donde no procede su Definitividad de Profesor de Carrera
Asociado NB H Interino a Profesor de Carrera Asociado HB N Defini ti vo, en el área
de Histoembriología de la Carrera de Médico Cirujano, y s olicitará a la Comisión

tQ ./Dictaminadora de la Carrera de M édico Cirujano. aclaraciones obre el dictamen

<l>.--:;~/t'~'" mencionado /~ J....,' f:5;;(

•



FACULTAD DE ESfUDlOS SUPERIORESZARAGOZA
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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 1998

VmV[~DADNAC,IONAL

AV'JONoMA rr
MEXIC,p 9. Prof esores Que solic itan revisión de co nc urso de oposición.

BENITA ANA MARIA IBAfJEZ RODRIGUEZ

Consejo Técnico, nombra como su representante a la profesora JULlETA '?,E LA
LUZ GARCIA y GARe/A. para atender esta revisión; se da por enterado di( la
designación del profesor ORENCIO FRANCISCO BRAMB/LA ROJO. comoJ
representante del profesor. Se solicitará a la Comisión dictaminadora de la
Carrera de Psicología. que nombre a su representante para integrar la Comisión
Especial Revisora.

13

¡tf;.

Consejo Técnico. acordó solicitar al profesor su Curriculum Vitae, para enviarlo
a la Comisión Dictaminadora respectiva. y se le asigne Categoría y Nivel. y en
cuanto se descongelen las plazas de Profesor de Carrera, se abrirá el concurso
de oposición de la plaza al profesor ALBERTO MONROY GARCIA.

, 1. El Lic . ARMANDO RIVERA MARTINEZ. solic it a 40 horas de apoyo aca démico.

JUAN LOPEZ MaLINA

Consejo Técnico, nombra como su representante al profesor ALFREDO MIRANDA
SANCHEZ, para atender esta revisión; se da por enterado de la designación de la
profesora ANA MARIA ROSADO CASTIllO. como representante del profesor. Se
solicitará a la Comisión dictaminadora de la ENEP Aragon, que nombre a su
representante para integrar la Comisión Especial Revisora,

, O. El prof esor ALBERTO MONROY GARCIA, solic ita se te asigne una plaza de
Profesor Ti tular .

Consejo Técnico. acordó informar al Lic. ARMANDO RIVERA MARTlNEZ. que

~
debido al recorte presupuestal no es posible asignar las 40 horas de apoyo

~ académico que solicita.

- ~ , 2. l a profesora MA.DEL CARMEN GARCIA RODRIGUEZ. solicita info rmación respectof 1\ /'/ al concurso que real izó para obte ner la definit ividad co mo Profesor de

\¡1 A signatura "A ".I •

MA . DEL CARMEN RODRIGUEZ GARCIA. l a Comisión Especial Revi sora . informa
que no se enc ontraron errores en cuanto a calificaciones o irreg ularidades en el
proceso, recom endand o la ratifi cac ión del dictamen co mo no selecc ionada . esr

..--D ~omo se le otorgue una nueva oportunidad para volver a presentar el co nc urso,
P':~o.s;-va que tiene apt itudes -para el desempeño d cente .
\¿? . .



ACTA DE LA SESIDN ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 199B

FACULTAD DE ESTIJDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

Consejo Técnico, tomando en cuenta la opinión de la Comisión, acordó fati ar
el dictamen de No seleccionada y que se abra nuevamente 8 concurso la p ~a../
de Profesor de Asignatura -A -, en el Area de Qufmica Inorgánica Experjmenta/~

del M ódulo de Laboratorio de Ciencia Básica I de la Carrera de Qulmico
Farmacéutico Biólogo.

VmVD<'lDAD NAc¡aNA1.
AVFN"MA u:

MEXlc,O

13. La profesora MARIA GALlA MARTINEZ flORES. solicita se le prorrogue la fecha de
examen para obtener la Definltividad como Profesor de Asignatura "A" . en el
área de Microbicloqla. de la Asignatura Microbi ología Gene ral I (Laboratorio) de
la Carrera de a.F.8 ..

Consejo Técnico. ac ordó posponer la fecha de publicación de la plaza para
obtener la Definitividad como Profesor de Asignatura "'A -, en el área de
Microbi%gia, de /a Asignatura Microbi%gía General / (Laboratorio) de la
Carrera de a .F.S., de la profesora MARIA GALlA MARTINEZ FLORES.

14 . La profesora BLANCA E. RAMIREZ HERRERA, in forma que se incorpora a sus horas
frente a grupo y no asistirá al Diplomado Maloclusiones. al que terna permiso de
asistir .

Consejo Técnico. se da por enterado.

15 . La secrete-re de Asunt os Estudiant iles, envía para su aprobaci ón el Calendario
Esc olar 19 9 9 -1 y 19 99-2.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

16 . Resultados de evaluac ión para ingreso al PRIDE que presenta la Comisión
Evaluadora de las Ciencia s Sociales.

Consejo Técnico ratific6 los dictámenes para ingres o a/ PRIDE. de los siguientes
profesores:

Niv el "A"
Nivel -a-

•

presentadas por profesores por el nivel

CARDOSO GOMEZ MARCO ANT ONIO
ROSADO CASTILLO ANA MARIA

Consejo Técnico . aco rdó dejar pendi entes los resul t ados de los pro fesores:

17. Resultados de las lncont ormldades
asignado para el PRIDE.
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FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 199B

GERMAN CALVA VAZaUEZ
ARTURO CANO FLORES
GUSTAVO GALVEZ REYES
ROSA DIANA HERNANDEZ PALACIOS
FAUSTINO LOPEZ BARRERA
lETICIA MORALES lEDESMA
MARIA GUADAlUPE SANCHEZ VlllERS
LORENA SOLEDAD SEGURA GONZALEZ
MARIA JUDlTH VILLAVICENCIO MACIAS
OLGA TABOADA ARANZA
VICTOR MANUEL MENDOZA NUÑEZ

Consejo Técnico, ratificó los dictAmenes de los siguientes profesores:

Consejo Técnico, acordó dejar pendiente la ratificación del dictamen
del Profesor DAVID NAHUM ESPINOSA ORGANISTA.

Consejo Técnico, acordó dejar pendiente para la próxima sesión.

17.1 Result ados de Evaluaci ón para renovaci ón 1994.

Consejo Técnico, acordó dejar pendiente para la próxima sesión .

17 .3 Resul tados de eva luación para ingreso al PRIDE.

17 .2 Result ados de Evaluaci ón para renovaci ón PRIDE 1998-2001

Ingre sos:
VIRGINIA GONZAlEZ DE LA FUENTE. Se rect if ica de Nivel "A" a Nivel " B " .
JUAREZ lOPEZ MARIA 1I11A ADRIANA. Se rat if ica el Nive l " B".

Renovación:
ANGElICA FLORES RAMIREZ. Se rect ifica de Nivel " A" a Nivel "B" .
IRENE lOO MORALES. Se rect if ica de Nive l "A " a Nive l " B".
MARIA PATRICIA VELASCO DE lEON. se ratifica Nivel " A " .

18 . Informes de Activid ades 1997 y Planes de Trabajo 1998 . Que presentan las
diferentes ca rreras y área de la Facul tad.,

~r;onsejo Técnico, aprueba los Planes de Trabajo 1997 e Informes de Actividades
t:~ 1996 de la Car era de Ingeniería Qufmica, de I s siguientes profesores:'" - .FERNA ANT A
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FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL 18 DE MAYO DE 1998

MARTHA FLORES BECERRIL
TERESA GUERRA DAVILA
ELOISA ADRIANA GUERRA HERNANDEZ
JOS E LUIS MACIAS PEREZ
MARIA JOSE MAROUES DOS SANTOS
HUGO HECTOR MARTINEZ ROJAS
ROBERTO MENDOZA SERNA
LORENZO ROJAS HERNANOEZ
RAFAEL SANCHEZ DIRZO
EDUARDO VAZQUEZ ZAMORA

Consejo técnico aprob6 los Planes de Trabajo 1998 e Informes de Actividades
7997. de los profesores de Tiempo Completo de la Carrera de Cirujano Dentista:

PEDRO DAVID AOAN DIAZ JOSE ANTONIO JERONIMO MONTES
PILAR ADRIAND ANAYA ADRIANA JUAREZ LOPEZ
LAURA ARIAS VERA ALFREDO DE LEON VALOES
JORGE MANUEL BARQNA CARDENAS ANGElICA R. MARTINEZ RODR1GUEZ
JESUS BERNAL MAGAÑA LAURA MECALCO HERRERA
TOMAS CAUDILLO JOYA MAGDALENA MELENDEZ HERNANDEZ
DOLORES DE LA CRUZ CAROOSO WILLE8ALDO MORENO MENDEZ
ANA MARIA FLORES MORALES LETICIA OROZCO CUANALO
MARTA MA. FOGLlA LOPEZ MA. DEL CARMEN ORTEGA ESPINOSA
GUSTAVO GALVEZ REYES LAURA ELENA PEREZ FLORES
AMPARO GARCIA GONZALEZ CARMEN L1L1A SANCHEZ GONZALEZ
ALFREDO GOMEZ CASTELLANOS MARIA GUADALUPE SANCHEZ VILLERS
YOLANDA LUCINA GOMEZ GUTlERREZ LORENA S. SEGURA GONZALEZ
MA. VIRGINIA GONZALEZ DE LA FUENTE HAYDEE SORIA ALVARAOO
MARTHA GUERRERO MORALES JOS E LUIS SOTO ALVAREZ
BEATRIZ GURROLA MARTlNEZ LUIS VEGA MARTINEZ
ROSA DIANA HERNANDEZ PALACIOS MARIA TERESA ZARAGOZA MENESES ~
REGINA HERRERA NIETO

~

Quedan pendientes los Planes de Trabajo 19 98 e Informes de Actividades 1997 ""1
de los profesores SOCORRO AlVAREZ MARTINEZ y ROBERTO CARBAllO SUBIAUR. ,

Consejo TiJcnico aprob6 los Planes de Trabajo 1998 e Informes de Actividades
7997. de los profesores de Tiempo Completo de la Carrera de Enfermería :

BEATRIZ CARMONA MEJIA
ELSA CORREA MUÑOZ

" rv . CONCEPCION CORREA SOTOMAYOR
v~~ MARIA TERES AMATIZI PEÑA
~4< SILVIA C . NOPFLER

/b7'/ffi/

V"VIll'Io.w NAc:,K:lMI.
A'fl>N<>:MA [1:

MfXI<;o
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FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
El18 DE MAYO DE 1998

FRANCISCO CRUZ VAZOUEZ
SUSANA GONZAlEZ VELAZOUEZ
IRENE LOO MORALES
GUADAlUPE ROSETE MOHEDAND

Queda pendiente el Plan de Trabajo 1998 e Informe de Act ividades del Profesor
GABRIEL PADILLA HERNANDEZ.

PEREZ GONZAlEZ DORA ALICIA
PEREZ VEGA FELIPE Al8ERTO
REGLA CONTRERAS J. IGNACIO
RETANA UGAlDE RAOUEl
REYES RAMIREZ ADElFO NATAlIO
RIVAS MONTES JORGE
RD8lES LOPEZ FRANCISCA
ROJAS FERNANDEZ ANTONIA G.
ROSALES RIVERA GEORGINA C.
VELASOUEZ VAOUERO GLORIA
MARROaUIN SEGURA RUBEN
MORA GUEVARA lUIS ALFREDO
SANCHEZ RODRIGUEZ MARTHA A .
SANDOVAllOPEZ CIRENIA
SOTO VAZOUEZ RAMON

MEDERO ROBERTS MABEL IRENE
MIRANOA CONTRERAS GUSTAVO
MORIN ZARAGOZA RAUl
OSORNO COVARRU81AS J . LUIS
PQNCE LOPEZ MARIA
aUIROZ MALDONADO MARIO
RU810 POO CONSUELO
VARGAS PEREZ JOS E ANTONIO
TORRE CONCEPCION DE LA

AGUILAR SANTELlSES LEONOR
BURGOS JARA OOMITlLA
CASTillO GRANADOS Al8ERTA lo
CERVANTES MARTINEZ M. lDURDES
CDRVERA PilLADO VICTDR Al8ERTO
CRUZ ANTONIO lETICIA
DE LA PAZ JUANA MARIA
DEMARE NEGRETE MARIA PATRICIA
ESCALANTE PLIEGO RDSAlINDA
ESPINDZA FRANCO 8EATRIZ
GARCIA DEL VAllE ARACElI
Gil FLORES ENRIOUE
GUZMAN ARElLANO LUZ MARGARITA
ISLAS PEREZ VAlENTIN
PARRA CERVANTES PATRICIA

Quedan pendientes de aprobar los Planes e Informes de los profesores LEONORA
SANCHEZ GARCIA FIGUEROA Y JUAN FRANCISCO SANCHEZ RUIZ.

Consejo Técnico aprobó los Planes de Trabajo 1998 e Informes de Actividades
1997, de los profesores de Tiempo Completo de la Carrera de Ouímico
Famacéutico Biólogo:

Consejo Técnico aprobó los Planes de Trabajo 7998 e Informes de Actividades ~
1997. de los profesores de Tiempo Completo de la Carrera de Médico Cirujano:

-;

'-i

\ ~
,

AlCARAZ ORTIZ ROSSANA
ABURTO LOPEZ IRMA ARACELI
ARElLANO C081AN JOS E FERNANDO
AVElLA MARTINEZ JESUS GUillERMO
8RIONES OUIROZ MARIO SERGIO
CARDENAS TOVAR VICENTE J.
CONTRERAS GONZAlEZ NOE
GARCIA NAVA GONZALO

--....-..... UZMAN ES ERA MARCO ANTONIO

,



FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORF5 ZARAGOZA
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ACTA DE LA SESIDN ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 1998

VMIV~DADNAe:,IOJolAl

A'IlO.N"MA [:[
MEXIc:,O Consejo Técnico aprobó los Planes de Trabajo 1998 e Informes de ActivídadfJ! \

1997, de los profesores de Tiempo Completo de Investigación: '--J

ALTAMIRANO BAUTISTA ADRIANA
CRUZ BELTRAN MARIA ESTHER
CHIAPPA CARRARA XAVIER
DOM,NGUEZ CASALA ROBERTO
GRANADOS MAGUEY DAVID ARTURO
MENDOZA NU~EZ VICTOR MANUEL

Consejo Técn ico, acordó dejar pendientes para la próxim a sesión, los Planes de
Trabajo 19 98 e Informes de Act ividades 19 97. de las Carreras de Biología.
Ingeniería Química. Psicología y Posgrado.

17. Premio al "Mérito Docente " 1996 , Que presenta la Carrera de Psicología.

Consejo Técnico acordó que el Premio al "M éri to Docente- 1996, se le otorgue
a la profesora ALMA PATRICIA FERNANDEZ, del Area de Metodología General y
Experimental de la Carrera de Psicología.

18. Contratación del mes de abril.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

19 . Asuntos Generales:

El Comi té A cadémico de la Carrera de Biología, envía la fundame ntación
académica para la ape rtura de las nuevas salidas terminales.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

Se presen ta ron alumnos V prof esores de la Carre ra de Blotoqfe. para
ue la apertura de las nuevas sali das terminales sean apr obadas

J.{4/V.f.t --hrii7.

El Comité Académico de la Carrera de Biología. solicita Que se apruebe n las
nuevas sal idas term inales única mente en Zaragoza.

El Comité Académico de la Carre ra de Biología. envía las propu estas-para la
cons ti tuc ión de las nuevas salidas term inales.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.
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FACULTAD DE FSI1JDIOSSUPERIORES ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 1998

únicamente al interior de la Facultad por este Consejo Técnico.

Consejo Técnico, acord6 que si no existe, por parte de la Admínistraci6n~

Central ninguna observaci6n, en cuanto a que las salidas terminales puedan
ser aprobadas exclusivamente por el Consejo, no tiene que pasar por el
Consejo Académico del Area ds las Ciencias Biológicas y de la Salud, se
procede'~ • solicitar las actas a la Direcci6n General de Administración
Escolar, con los nombres de los profesores que ya trabajaron con Jos
alumnos en las nuevas salidas terminales para que se esteote« sus
calificaciones.

íi:a'tf;A'''") SI existen observaciones se tendrA que mandar la propuesta al Consejo
.,., Académico del Area de las Ciencias Biol6gicas y de la Salud para su

aprobaci6n definitiva.

El Comité Académico de la Carrera de Biologra, propone los mecanismos de
operatividad para la apertura de las nuevas salidas terminales.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

El Comité Académico de la Carrera de Biologfa. propone la alterna tiva de
titulación por expe riencia profesional para la Carrera de Biologra.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

El Comité Académico de la Carrera de Bloloqta, envfa el Proyecto de
Investi gación del M.en C. Rafael Muñoz Márquez Trujillo.

Consejo Técnico, aprueba por unanimidad.

El Pral. MAURO ARRIETA SANCHEZ. solicita una prórroga para la publicación
de su plaza de Asignatura lOA" Definitivo, en el área de o urmica Analrtica
de la Asignatura Laboratorio de Ciencias Básicas 11I. de la Carréra de
o .F.S.• porque presentará ot ro examen en las mismas fechas.

Consejo Técnico. aprob6 que se posponga la publicaci6n de su plaza para
obtener la Definitividad como Profesor de Asignatura "A -, en el área de
Oufmica Anal/lica de la Asignatura (M6dulo) Laboratorio de Ciencias
Básicas 111 de la Carrera de O.F.B. para el prot, MAURO ARRlETA SANCHEZ.



FACULTAD DE FSfUDlOS SUPERlORFS ZARAGOZA
CONSEJO TECNICO

l a Prot eo EVANGElINA LOPEZ NIETO. solicita una prórr a para la
publicación de su plaza de Asignatura "A" Definit ivo. en e área de
Mic robiología Il.aboratorio) de la Carrera de Médico Cirujano.

\ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA
EL lB DE MAYO DE 199B

V"VIIl<OAD NAqoNA!.
AV"JC>wMA I:l:

MfXlc,O

Consejo Técnico acordó dejar pendiente para la próxima sesión.

Nombramiento de la Comi sión Evaluadora del Programa de Premio al
Profesor de Asignatura del Ar ea de las Ciencias Biológicas.

La Consejera Juliet a de la l uz Garcfa y c arera . solicita la ratificación de la
definit iv idad de la profesora tUIZA PIZETA ANORAOE.

El Ingeniero Flores, inform a que se nombraron para inte grar est a Comisión
por este cuerpo colegiado , para que evaluará el Premio al Profe sor de
A signatura a los prof esores Alfredo Bueno Hern ández, Jesús Rios Estrella y
Norma Herr era Roque. y el CAABYS nombraría dos prof esores. Pero
informaron que deberán ser nombrados por la Facultad, y deben ser
externo .

El Dr . Weiss informa que ya se fi rm ó un co nvenio con el Seguro Social ,
para que ace pten el padrón co mputa rizado, y se at ienda a los alumnos que
lo solic iten directam ente en la clínica .

Consejo Técnico ratifica el dictamen de Profesor de Asignatura ....A ..
Definitivo en el área Social. de la Asignatura IMódulo} Seminario de
Integración 1 y 11 (Humanidades) de la Carrera de Cirujano Dentista de la
Profesor LUlZA PIZETA ANDRADE. el cual procede a partir del 25 de
noviembre de 1997.

Inform ación sobre Segu ro Médico de los alumnos.

Consejo Técnico. acord6 no autoriza, la solicitud de la /NofestNa LOPEZ
NIETO. por lo que deberá presentarse en las fecha que se le indiquen a su
examen de oposición, de 1lJ plaza de Profesor de Asignatura ""A'" Definitivo,

- en el área de Microbio/ogla (Laboratorio) de la Carrera de Médico Cirujano.



FACULTAD DE ESTIJDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
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ACTA DE LA SES10N ORDINARIA CELEBRADA
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HEX IC,O La sesión se dio por terminada a las 15:35 horas.

\: ---
DR. BENNY W EIDER
PR ID TE DEL CONS TECNICO

~~~~- ,
1.0. MIGUel JOSE FLORES GAlAZ
SECRETARIO DEL CONSEJO TECNICO
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